TpuroHomeTpus 6.



[lpoBepka gomMallHero 3agaHug.

1. HaszoBuTe oopMynbl OBOWMHOMO yrna.

DPOPMYJIbI [JBOMHOIO VIJIA

SIN 2¢cr — 2SIN ¢&x COS ¢

cos2a =cos“a—sin“a=1—2sin“oa =2cos” o —1

rgar —1
Ztgczr ctg2o = ctE &
1l —7rg°x 2ctgcx

r1glor =



2. HaszoBuTE hOopMYynbl MONOBUHHOIO

PDPOPMYJ/IBI NMOJIOBMHHOI O YVIJ/IA

o \/1—-cosa: Vo 4 1+ coso
sin — — + COs — —

.4 2 54 2

o \/l—cosa SiNn <@ 1 —cos o
tg—:i —_— —_— -

2 1 +cos o 1 4+ cCcos o SIN <

I 4 1+ cos SIN < 1+ cosc
crtg — — — :
2 1 —cos« 1 —cos« SIN <



YHuBepcanbHast TOPUroHoMeTpuyeckas

noacTaHoBKa.
20 % 2t &L
1) sina = - 3) tgoxr = -
14702 < 1—72 <
2 2
1 —ito° 1—fo" tan
2) cosa = 4) ctgor = -




CamocrTosiTeJibHasi padora

B-1 B-2
l. Vnpocrure Boipa>keHmne: YNpocruTe BblpaimKeHMe:
1) cos(a — B) + cos(ax + [3) . 1) sin(oe +B) +sin(ae —B);
2. YnpocTuTre BblpaXKeHHE: Ynpocrure BolpaXKeHue:
1) sin@cos3@+ cos@sin 3. 1) cosba cos4a - sin 6a sin 4a ;
2) cos64° cos 34° + s5in 64°sin 34° 2) sinl4®cos31°+cosl4°sin31°;
3. [Tonb3ysacs popMyJiaMH CIIOXKEHHUSA. [fonb3yach hopMynaMu CNOKEeHNUA,

uaiiaure: 1) sin 15°: HaiauTe: 1) cos75°;

4 JIOKaXHTE TOXAECTBO: . JJOKaxuTe TOXNECTBO:

) sin(45° + &) - cos(43°+ ) _ 2 h sin(a + B) + sin(o —B)

sin(45° + o) + cos(45° + a) sin(a + P) — sin(ct ~ B) = tgoctgf:




*D@opMynbl NpuBeaEHUS



[TocTpouM yrnbl U pacCMOTPUM
obpa3oBaHHbIe TPEYrosfibHUKN.

dopmMynbl NnpuBeaeHus

sin (g + a) = cosa
cos (g A a) = —sina

) cosaa

tg(z+ac

2 = —ctga

—sina

T —sina
ctg (5 + a) =

= —tga
cosa g




dopmynbl npuseaeHUn

sin(r + a) = —sina
cos(m+ a) = —cosa

—sina
tg(m+ a) = pr—— tga

—cosa

ctg(r+a) = = ctga

—sina




Popmyast  npueederHus — amo @opmyast, ceodauue
3HAYEHUR Mpu2oHoMempuyeckoll iyHkyuu apeymenma suda
”7" +a, ne f xdynkuuu apsymenma .
Apzymenm 1
DyHryua [ p 3 3
S -d|lxta|lm-—a | mnta| 5 —-a|l=5+a|2n—a
2 - R e e i
sin t cosa | cosa | sina |—sin a|— cos a|— cos a|— sin a
cos t sina |—-sina|-cosa|-cosa|—-sina| sina | cosa
1o 1 ctea |—clga| —tga| tga | ctea |-clga| —tga
clg t ica |—tga|-cliga| cliga | Iga |—-Iga |-clga




[lpaBuno.

¢1..Echmn B popmynax npuseaeHue coaepKatca yrnbl

* (m+ a)u (2T £+ a), TO HaUMeHOBaHUE PYHKLNMN He
MEHSAEeTCA , a eCQIn coaepHKaTcsa yrbl

3
. (g +a)u (f + « ), TO HaumeHoBaHMe PYHKLUU
MeHAETCA HAa KOHPYHKLUMUIO.

* 2. 3HAaK PYHKUUKM onpeaenaeTca no YeTBepTH, B
KOTOpPOW OKaHYMBaeTCcA NepBOHa4YasIbHO 3a4aHHbIN

\/irrmn



'
TpUuroHoMmeTrpuiYecCcKHMe BblIPa>KeHH A

Hahoure sin( 7; a),ecmsine = 0, 8ua = (% L )
7 : 37z . oD
sin( i ) =sin(2x + = ) = sin( = &)= —COoSc
2 2 2
cosa =—vJ1—sin?a=—/1-0,8 =—0.6

IMepea KOPHEM 3HAK MHHYC, TAK KAK KOCHHYC BO 2 JeTBepTH <0

—cosa =—(—0,6)=0,6




SAOAHUVE 1.BbIPASUTE TPUMTOHOMETPUYECKUE
DOYHKILINMN HEPE3 YIOJT1 MEHBLLLUE 45°.

sin 168° = sin(180° —12°)=sin 12°

cos123” = cos(90° +33°)= —sin 33°
t12174° = 15(180° —6° )= —1g6°
12263° = 1g(270° —7°)=ctg7"

ctg(—380°)= —crg(360° +20° )= —crg20"

cos(— 969°)= cos(270° —31° )= —sin 31°



T

[Tpnmep: £+t

Haiitu a) sin 150°, 6) tg 225°, B) cos 315°.  sint>0 Y

15(%
PeweHwne: 1

A

a) sin 150° = sin(90° + 60°) = cos 60° = 2 \

2257

~

B) tg 225° — tg (1800 i 450): tg A5° = 1 tgt>0
2
6) cos 315° = cos(270° + 45°) = —sin 45°= _%—'

cost<O



SAJTAHWE 3. YIIPOCTHTE
BBIPAKEHHE.

—tgl32" - ctg228" —cos115" -cos 245~
ctgl97” - ctg253~ +tgl55 tg295°

—tg(90° +42°) - ctg(270° — 42°) — cos(90° + 25°) - cos(270° —25°)

ctg(180° +17°) - ctg|270° —17°) +tg(180° — 25°) - tg(270° + 25°)

ctg42” -tg42° —sin 25 -sin 257
ctgl7” -tgl7” +tg25 -ctg225

1—si 2 o
S 29 = lcos2 25"
2 2




C-11. ®opmynbl NnpuBeneHUs

BapuaHr 1

1. Beiuuciaure npu nomomu ¢popmys NpuBeSeHUA:
a) (sin 600° + tg 480°) cos 330°;

21
0) cos -1—:l;£ ctg ( 4n )

sin (m — o)
2 COoS (E + a)

2. YIIpocTHTE BBIpa)kXeHUue

2



Pewinm 3agaHune Ne 530(1)
#Cos 630° — sin1470° — ctg1125°



[lomaluHee 3agaHue:

1. BblyunTtb MaTepuan ypoka.

2. BeinonHuTb peweHnsa: Anmmos L.
A. Ne 526( 2,4,6,8); N2 530 (2,4)



